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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Aşağıda yer alan sorularımın T.C. Milli Eğitim Bakam Sayın Yusuf Tekin tarafından

Anayasa’nm 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri uyarınca yazılı

olarak cevaplandınimasım arz ederim. 18.07.2025

Aykut Kaya

Antalya Milletvekili

15 Haziran 2025 tarihinde gerçekleştirilen Liselere Geçiş Sistemi (LGS) sınavı henüz

sona ermeden bazı soru kitapçıklarının sosyal medyada dolaşıma girmesi, sınav güvenliğine
dair ciddi tartışmaları da beraberinde getirmiştir. Sınav sonuçlarının açıklanmasının ardından
719 öğrencinin tüm soruları doğru yamtlayarak 500 tam puan aldığı, bu öğrencilerden
bazılarının aym isimli okullarda yoğunlaştığı ve özellikle Bursa, Antalya ve Trabzon’daki

Mahmut Celalettrn Ökten Anadolu İmam Hatip Ortaokulları üzerinden bazı iddiaların gündeme

geldiği basma yansımıştır.

Özellikle Antalya Kepez Mahmut Celalettin Ökten AİHL Ortaokulu’ndan 6 öğrencinin

500 tam puan aldığı yönündeki iddialar kamuoyunda dikkat çekmiş, bu gelişmeler üzerine 29

kişi hakkında soruşturma başlatıldığı ve MEB Bilgi İşlem Genel Müdürü’nün görevden alındığı
belirtilmiştir.

Sınav güvenliğine duyulan toplumsal hassasiyetin yüksekliği göz önüne alındığında,

Bakanbğımzca sürece dair şeffaf, açıklayıcı ve kamu vicdanını rahatlatacak bir bilgilendirme

yapılması gerektiği kanaatindeyiz.

Bu bağlamda;

15 Haziran 2025 tarihinde yapılan LGS sınavı ile ilgili kamuoyuna yansıyan soru

kitapçığı paylaşımı ve sınav güvenliğine dair iddialar hakkında Bakanlığınız

tarafından yürütülen resmi bir inceleme veya denetim var mıdır?

1.

Antalya, Bursa ve Trabzon illerinde bulunan ve aynı ismi taşıyan üç farklı

okuldan toplam 46 öğrencinin 500 tam puan alması iddiası doğru mudur? Bu

durumla ilgili herhangi bir ön değerlendirme veya yerinde denetim yapılmış
mıdır?

2.

Antalya Kepez Mahmut Celalettin Ökten AİHL Ortaokulu’ndan tam puan aldığı

iddia edilen 6 öğrenciyle ilgili süreçte, sınav uygulaması, gözetmenler, soru

kitapçıkları veya sınav sonrası iş ve işlemlerde olağan dışı herhangi bir tespitte

bulunulmuş mudur?

3.

Tel: 0312 420 65 86

Faks:+90 (312) 420 24 02
Adres: TBMM, Halkla İlişkiler Binası, E-507



CM 5

I

4. MEB Bilgi İşlem Genel Müdürü’nün görevden alınmasının gerekçesi nedir? Bu
karar sınav süreciyle ve söz konusu iddialarla ilişkili midir?

5. 72 dakikalık zaman farkı vardı” yönündeki Bakanlık açıklamasına ek olarak

kamuoyunu tatmin edecek detaylı bir teknik açıklama yapmayı planlıyor
musunuz?

LGS sınavının güvenliği, ölçme-değerlendirme kalitesi ve öğrenciler arası fırsat
eşitliği açısından mevcut uygulamalarda bir eksiklik görüyorsanız, bu konuda

atılması planlanan adımlar nelerdir?

6.

Tel: 0312 420 65 86

Faks: +90 (312) 420 24 02

Adres: TBMM, Halkla İlişkiler Binası, E-507


